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Številka: 631-19/2025-2 (308) 

Datum: 5. 3. 2025 

 

Nacionalni inštitut za javno zdravje, Trubarjeva cesta 2, 1000 Ljubljana, ki ga zastopa izr. prof. dr. 

Branko Gabrovec, generalni direktor, v vlogi upravičenca za izvajanje projekta »Pripravljenost za 

cepljenje (7C) in uporaba medijev za zdravstveno informiranje: panelna raziskava v Sloveniji (INFO-

VAX-SLO)« na podlagi 

Sklepa o izboru projekta »Pripravljenost za cepljenje (7C) in uporaba medijev za zdravstveno 

informiranje: panelna raziskava v Sloveniji (INFO-VAX-SLO)«, št. 631-53/2024-10 (274), z dne  29. 1. 

2025; 

objavlja 

1. javni poziv za izbor zunanjih izvajalcev, ki bodo sodelovali pri izvedbi projekta »Pripravljenost za 

cepljenje (7C) in uporaba medijev za zdravstveno informiranje: panelna raziskava v Sloveniji (INFO-

VAX-SLO)« 

1. PODATKI O NAROČNIKU 

Naročnik javnega poziva je Nacionalni inštitut za javno zdravje, Trubarjeva cesta 2, 1000 Ljubljana (v 

nadaljevanju NIJZ). 

2. NAMEN IN CILJ POZIVA 

S pozivom želi NIJZ oblikovati bazo zunanjih strokovnjakov, ki bodo sodelovali pri izvedbi projekta 

Pripravljenost za cepljenje (7C) in uporaba medijev za zdravstveno informiranje: panelna raziskava v 

Sloveniji (INFO-VAX-SLO). 

V projektu sodelujejo strokovnjaki iz NIJZ. Ker NIJZ ne zaposluje vseh potrebnih strokovnjakov za 

izvedbo projekta, je cilj poziva vzpostavitev baze zunanjih strokovnjakov. Iz baze zunanjih 

strokovnjakov bo NIJZ vabil strokovnjake k izvajanju posameznih projektnih aktivnosti. 

NIJZ bo glede na potrebo po strokovnem znanju iz baze vpisanih strokovnjakov izbral strokovnjake za 

izvedbo specifične naloge. Prednost pri izbiri za izvedbo posamezne naloge bodo imeli strokovnjaki z 

večjimi kompetencami. Strokovnjaki, ki bodo vabljeni k sodelovanju, bodo za izvedbo aktivnosti z NIJZ 

podpisali pogodbo. Pogoji in vrednost pogodbe bodo oblikovani glede na obseg in vrsto naloge. 

Strokovnjak ima pravico zavrniti izvedbo naloge. Zavrnitev ne vpliva na nadaljnje sodelovanje z NIJZ. 

3. OSNOVNI PODATKI O PROJEKTU 

Cepljenje je eno najučinkovitejših javnozdravstvenih ukrepov za preprečevanje nekaterih nalezljivih 

bolezni, a vendar se stališča do cepljenja, pripravljenost za cepljenje in cepilski status med posamezniki 

in različnimi skupinami razlikujejo.  

Eden izmed ključnih dejavnikov stališč do cepljenja, namere za cepljenje in cepilskega statusa je 
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uporaba različnih medijev in virov informacij. V slovenskem prostoru in tudi širše obstajajo raziskovalne 

vrzeli, ki bi proučile odnos med pogostostjo uporabe medijev (za namene pridobivanja zdravstvenih 

informacij) in posameznimi dimenzijami pripravljenosti za cepljenje.  

 

Namen projekta je raziskati, kako uporaba različnih medijev za pridobivanje zdravstvenih informacij 

učinkuje na pripravljenost za cepljenje (merjeno z lestvico 7C). Projekt bo z uporabo panelne raziskave 

z dvema valovoma analiziral časovne povezave med vrsto in pogostostjo uporabe medijev za 

pridobivanje zdravstvenih informacij, kot so tiskani časopisi, spletne novičarske platforme, radio, 

televizija in družbena omrežja (Facebook, Instagram, TikTok, Snapchat idr.) ter spremembami v 

pripravljenosti za cepljenje. Pri preučevanju stopnje pripravljenosti na cepljenje bo uporabljena 7C 

lestvica, ki po našem védenju v Sloveniji še ni bila uporabljena v odnosu do uporabe medijskih virov 

zdravstvenih informacij. 

Ugotovitve raziskave bodo ključne za razumevanje vpliva informacijskega okolja na javnozdravstvene 

izide v Sloveniji. Med pandemijo covida-19 so se namreč komunikacijski vzorci spremenili, kar je 

pokazalo ranljivosti in pomanjkljivosti v obstoječih strategijah javnozdravstvenega komuniciranja. 

Ugotovitve bodo NIJZ-ju omogočale krepitev učinkovitega sistema komuniciranja z uporabo 

podatkovno podprtih pristopov. Na podlagi tega bodo lahko razviti novi, ciljno usmerjeni pristopi za 

bolj učinkovito in ciljno usmerjeno komuniciranje. 

Cilji raziskave so: 

1. Raziskati časovne povezave med vrsto in pogostostjo uporabe virov zdravstvenih informacij ter 

spremembami v pripravljenosti za cepljenje (lestvica 7C). 

2. Identificirati specifične medije in platforme, ki imajo največji učinek na posamezne dimenzije 

pripravljenosti za cepljenje. 

3. Razviti priporočila za javnozdravstvene strategije in komunikacijske pristope, ki bodo podpirale 

zaupanje v cepljenje, zmanjšale napačne informacije in oklevanje glede cepljenja ter izboljšale 

zdravstveno pismenost prebivalstva. 

 

Uporabljena bo kvantitativna metoda raziskovanja (anketni vprašalnik z uporabo spletne platforme 

1ka). V sodelovanju z izbranim izvajalcem za zbiranje anketnih podatkov in nekaterimi zunanjimi 

raziskovalci, ki raziskovalno delujejo na področju stališč in oklevanja do cepljenja, bomo pripravili 

merski inštrument, ki bo pred zbiranjem anketnih podatkov testiran na manjšem vzorcu. Po potrebi bo 

merski inštrument naknadno prilagojen oziroma dopolnjen. Anketa bo potekala z dvema valovoma 

panelne raziskave, ki bosta izvedena v dvomesečnem presledku. V sodelovanju z zunanjimi raziskovalci 

bomo anketne podatke nato empirično analizirali in pripravili končno raziskovalno poročilo. 

4. PREDMET JAVNEGA POZIVA 

Predmet javnega poziva je izbor zunanjih strokovnjakov, ki raziskovalno delujejo na področju stališč in 

oklevanja do cepljenja. Njihovo delo pri projektu bo obsegalo pregled znanstvene literature, 

metodološki okvir raziskave - priprava merskega inštrumenta, ki bo pred zbiranjem anketnih podatkov 

testiran na manjšem vzorcu. Po potrebi bo merski inštrument naknadno prilagojen oziroma dopolnjen. 
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Nato sledi empirična analizira podatkov, pridobljenih s panelno raziskavo, in priprava končnega 

raziskovalnega poročila. 

 

Opomba: V dokumentu uporabljeni izrazi, zapisani v slovnični obliki moškega spola, so uporabljeni kot 

nevtralni za moške in ženske. 

 

Prijavijo se lahko strokovnjaki, ki izpolnjujejo naslednje pogoje: 

➢ Doktorat znanosti iz smeri javno zdravje, sociologija ali psihologija; 

➢ najmanj štiri (4) leta delovnih izkušenj (vključujoč z raziskovalnim delom) na področju stališč 

do cepljenja ali cepilskega vedenja; 

➢ najmanj en (1) strokovni prispevek s področja priprave sistematičnega pregleda literature; 

➢ sodelovanje pri vsaj enem (1) raziskovalnem projektu s področja stališč do cepljenja ali 

cepilskega vedenja; 

➢ najmanj dve (2) izkazani referenčni znanstveni objavi na področju stališč do cepljenja ali 

cepilskega vedenja. 

Dodatna leta delovnih izkušenj na strokovnem področju, konkretne izkušnje z delom na področju 

stališč in oklevanja do cepljenja, dodatna sodelovanja pri projektih s področja stališč do cepljenja ali 

cepilskega vedenja ter dodatne izkazane referenčne strokovne objave na področju stališč do cepljenja 

se bodo dodatno točkovale skladno z Merili za ocenjevanje prijav, ki so v prilogi javnega poziva. 

Naloge izbranega strokovnjaka:  

➢ Pregled znanstvene literature: 

o Priprava in oblikovanje primernih iskalnih nizov. 

o Usmeritve in sodelovanje pri pripravi strokovnega poročila. 

o Usmeritve in sodelovanje pri pripravi strokovnih/znanstvenih člankov in vsebin. 

o Strokovni pregled in dopolnitve dokumentov pred objavo. 

➢ Priprava merskega inštrumenta za anketiranje: 

o Nabor kazalnikov pripravljenosti za cepljenje, uporabe medijev za informiranje o 

zdravju ter kazalnikov kontrolnih spremenljivk. 

o Konzultacije in strokovna podpora. 

➢ Druge naloge po dogovoru z vodjo projekta. 

Število prostih mest za strokovnjake: 2  
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5. OBDOBJE IZVEDBE 

Pogodbe z izbranimi zunanjimi izvajalci se bodo podpisale za obdobje izvajanja projektnih aktivnosti, 

vendar najkasneje do 31.12.2025. 

Predviden pričetek prvih aktivnosti v marcu 2025. 

6. ROK ZA PREDLOŽITEV PONUDB 

Rok za predložitev vlog na tem javnem pozivu je 7 dni od objave poziva na predpisanem obrazcu, in 

sicer najkasneje 12. 3. 2025 do 12. ure. 

7. NAČIN ODDAJE VLOG 

Prijavitelj prijavo odda samostojno na predpisanem obrazcu.  

Prijavnemu obrazcu je potrebno priložiti: 

- dokazilo o zahtevani stopnji izobrazbe; 

- kratek CV prijavitelja; 

-      reference oziroma dokazljive izkušnje (vključujoč s projektnim delom) na področju stališč do 

cepljenja ali cepilskega vedenja (leta izkušenj lahko prijavitelj opredeli v CV-ju ter doda dodatna 

potrdila, če obstajajo); 

-   referenčne znanstvene objave na področju stališč do cepljenja ali cepilskega vedenja (priložite izpise 

osebne bibliografije); 

- strokovne prispevke s področja priprave sistematičnega pregleda literature  (izkušnje lahko prijavitelj 

opredeli v CV-ju oziroma priloži izpise osebne bibliografije ter doda dodatna dokazila, če obstajajo). 

Vloge se pošljejo na elektronski naslov: pr@nijz.si pri čemer morajo biti vse izjave in obrazci 

lastnoročno ali digitalno podpisani in pripeti k prijavi v pdf obliki. 

Upoštevane bodo vloge, ki bodo na javni poziv prispele najkasneje do 12. 3. 2025 do 12. ure na 

elektronski naslov pr@nijz.si.   

Strokovna komisija lahko kandidate pozove k dopolnitvi vloge. Kandidat jo dopolni v roku 3 delovnih 

dni od posredovanega poziva. V nasprotnem primeru je njegova vloga izločena. 

8. INFORMACIJE O JAVNEM POZIVU 

Dodatne informacije v zvezi z javnim pozivom so do zaključka na voljo na kontaktnem naslovu: 

pr@nijz.si.  

9. SUBJEKTI JAVNEGA POZIVA 

Subjekti javnega poziva so fizične osebe in s.p.. 

mailto:zdaj@nijz.si
mailto:zdaj@nijz.si
mailto:zdaj@nijz.si
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S posameznikom bo glede na vsebino dela, obseg in njegov status, sklenjena pogodba o sodelovanju 

ali avtorska ali podjemna pogodba. 

10. OBRAVNAVA, OCENJEVANJE IN IZBOR PRISPELIH VLOG V JAVNEM POZIVU 

Vse prijave, ki bodo popolne in ki bodo izpolnjevale prijavne pogoje za sodelovanje, bodo pregledane 

in obravnavane s strani komisije. Po pregledu prijav bo komisija strokovnjake, ki izpolnjujejo zahtevane 

pogoje, uvrstila v bazo zunanjih strokovnjakov za sodelovanje pri projektu »Pripravljenost za cepljenje 

(7C) in uporaba medijev za zdravstveno informiranje: panelna raziskava v Sloveniji (INFO-VAX-SLO)«. 

Prijavitelji bodo o uvrstitvi v bazo obveščeni po elektronski pošti. 

Podatki prijaviteljev, uvrščenih v nabor strokovnjakov, bodo po potrebi dostopni tudi morebitni 

projektni kontroli. 

NIJZ si pridržuje pravico, da k sodelovanju povabi strokovnjake po lastni presoji. Zaiteresirani kandidati 

se z oddajo vloge izrecno strinjajo z vsemi pogoji tega javnega poziva ter dovoljujejo obdelavo in 

uporabo osebnih podatkov navedenih v vlogi za namen izvajanja operacije »Pripravljenost za cepljenje 

(7C) in uporaba medijev za zdravstveno informiranje: panelna raziskava v Sloveniji (INFO-VAX-SLO)«, 

za kar morajo podpisati soglasje (obrazec priložen). Za resničnost in pravilnost navedenih podatkov v 

vlogi odgovarja zainteresirani kandidat kazensko in materialno. 

11. OBJAVA JAVNEGA POZIVA 

Javni poziv je objavljen na spletni strani NIJZ (www.nijz.si). 

12. PRILOGE JAVNEGA POZIVA: 

- Prijavni obrazec; 

- Merila za ocenjevanje prijav.     Odgovorna oseba: 

izr. prof. dr. Branko Gabrovec 

                                                                                                                                generalni direktor 

  

 

http://www.nijz.si/

